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Título com a primeira letra e as letras iniciais de substantivos próprios em maiúsculo, negrito e centralizado, fonte Arial tamanho 14

Nome Completo do Primeiro Autor(1); No Máximo Seis Autores(2); Nome do Apresentador Sublinhado(3); Nome Completo dos Co-autores(4); Fonte Arial Tamanho 12 Negrito e Justificado(5); Separados por Ponto e Vírgula(6).
 (1) Função ou ocupação (professor, pesquisador, estudante, etc); Instituição (nome por extenso); Cidade, Estado; Endereço eletrônico (E-mail); (2) Função ou ocupação (professor, pesquisador, estudante, etc); Instituição (nome por extenso); (3) Para os demais autores, usar formato igual ao do segundo autor.

RESUMO: O resumo não deverá ultrapassar 350 palavras e deverá conter uma pequena introdução (uma frase), objetivo claro, material e métodos concisos, resultados e discussão breves e conclusão sem repetição de resultados. Na lista de autores, adicionar os nomes completos em negrito e centralizado, com as iniciais maiúsculas, identificando cada um com número arábico sequencial, taxado como sobrescrito. Os nomes devem ser separados por ponto e vírgula (;). O nome do nome do apresentador do trabalho deverá estar sublinhado. A identificação dos autores deve ser citada logo abaixo dos nomes, conforme o modelo. Uma vez citada por extenso uma instituição, pode ser utilizada abreviatura nas demais afiliações para a mesma instituição. Incluir e-mail de todos os autores e indicar a condição de bolsistas de agências de fomento junto à identificação dos autores. Respeitar um espaço entre o título, autores, afiliações e antes do início de cada novo item. O título se constitui no menor resumo do trabalho, não sendo recomendado utilizar mais do que 15 palavras no mesmo. Se for necessário se referir à fonte financiadora, deve-se colocar como identificador o número arábico “(1)” taxado como sobrescrito ao final do título. Todo o texto do resumo deverá ser em fonte Arial tamanho 10, com exceção de título, autores e afiliações dos autores. 
Palavras - chave: até três, sem repetir palavras que constam no título.


